



Corrigendum to EN 60335-2-40:2003/A13:2012

English version

Annex ZE

7.12.Z1 *Replace the reference to 7.12.Z1 by 7.12.ZE1.*

7.12.ZE1 *Replace “dashed item” by “bulleted item”.*

22.ZE.5 *Delete the replacement.*

22.ZE.6 *Replace the third paragraph beginning with “The guard is opened...” by:*

The guard is opened at the extent needed to cause the interlocking to operate and is then closed. This operation is carried out for 5 000 cycles at a rate of 5 cycles per min.

August 2013